
Plateinnfestninger/DUO-MAX

Source 
Plateinnfestninger

DUO-MAX

DUO-MAX 

Innledning
ESSVE Duo-Max er en innfestning som er egnet i alle typer skivemateriell med tykkelser mellom 3-35 mm

Beskrivelse
ESSVE Duo-Max trykkes inn i det borede hullet (6 alt. 10 mm) og er da direkte klar til bruk. Plastspiralen mellom brikken og 
forankringsdelen gjør at DUO-MAX holdes på plass. Ved tiltrekking trykkes vingene ut på skivens bakside. De forskjellige 
skruelengdene gir flere muligheter til å forankre ulike detaljtykkelser. 50 mm skruen som brukes i platetykkelser opp til 20 
mm, har f.eks. "plass igjen" for montering av detaljer som er opp til 5 mm tykke. 75 mm-skruen fungerer utmerket for mon-
tering av veggskinner på doble gipsplater. Se tekniske data.

Materiale
Skruen er forsinket med unntak av messingskruen (TSP 10/75M) som er forniklet. Messingskruen har kuleforsenket hode 
(Ø11) og leveres med skive av nylon. Øvrige skruer har sylinderisk hode (M3: Ø 6 og M5: Ø10).

Tekniske data og forpakninger 

* Forniklet krok

Bulkforpakninger 

L = Lagervare B = Bestillingsvare

Småpakk 

* Krok forniklet

Monteringsforskrifter
Maks tykkelse i mm ved ulike platetykkelser 

Art.nr NOBB nr Beskrivelse Bor
hull

Ø mm

Skruedim
x lengde
mm

Ant/forp Forp/storp

1240001 11340783 TSP 6/50 6 M3×50 25 10
1241009 11340791 TSP 6K* 6 M3 25 10
1244003 11340809 TSP 10/50 10 M5×50 25 10
1248004 11340775 TSP 10/65 10 M5x65 25 10
1249002 11340742 TSP 10/75 10 M5×75 25 10
1250000 11340759 TSP 10/75M 10 M5×75 25 10
1253004 11340767 TSP 10K* 10 M5 25 10

Art.nr NOBB nr Beskrivelse Ant/forp Art.type

1240704 25340480 TSP 6/50 6000 L
1244706 25340498 TSP 10/50 2500 L
1249507 25340506 TSP 10/75 1500 B
1253509 25340514 TSP 10K 1000 L

Art.nr NOBB nr Beskrivelse Ant/forp Forp/storp

511637 25555517 TSP 6/50 4 10
511640 25558925 TSP 10/50 2 10
511639 25555509 TSP 6K* 4 10
511642 25558933 TSP 10/75 2 10
511645 25555525 TSP 10K* 2 10
1NOBB, 3/7/2025



In
nf

es
tn

in
ge

r

Plateinnfestninger/DUO-MAX
Praktisk belastningsevne*)
I 13 mm gipsplate 

*) Sikkerhetsfaktor 2,5 for skjærkraft og 3,0 for uttrekkskraft

Montering 

Art.nr NOBB nr Beskrivelse Skrue
Ø x lengde
mm

Plate-
tykkelse
9 mm

Plate-
tykkelse
13 mm

Plate-
tykkelse
26 mm

Plate-
tykkelse
35 mm

1240001 11340783 TSP 6/50 M3×50 22 18 5 -
1244003 11340809 TSP 10/50 M5×50 16 12 - -
1248004 11340775 TSP 10/65 M5×65 29 25 12 -
1249002 11340742 TSP 10/75 M5×75 41 37 24 15
1250000 11340759 TSP 10/75M M5×75 39 35 22 13

Beskrivelse Uttrekkskraft
kN

Skjærkraft
kN

TSP 6 0,13 0,18
TSP 10 0,14 0,36

1. Bor først et hull i platen eller 
platene. Bor forsiktig, spesielt i 
gipsplatene, så ikke platen øde-
legges på baksiden.

2. Trykk pluggen gjennom pla-
ten - ved hjelp av skruen.

3. Dra forsiktig i skruen og kjenn 
etter at vingene har fått grep på 
baksiden. Skru ut skruen.

4. Monter gjenstanden.
22




